Fall Fundraiser 2020 - Curbside Cabaret - Participants Survey Report

Rate your
overall
experience
participating

in or planning |What was positive

What construction feedback do you

Should the Holland
Chorale do this event

Event role ~ |the event.  ~ |about the event?  ~ [have for future planning? ~ |again? ~ |Other comments  ~ |
Hard to organize & communicate details to
Great to sing together in  everyone. The timeline was not set well for
Planning Team 5 small groups preparation and rehearsing Yes
Bringing music and
Cabaret singer 5 happiness to others. Yes
Singing with other people
and chatting with the Get music to singers earlier to allow for longer
Cabaret singer 4 audience afterward preparation time Yes
We need better amplification for the
Live singing with others in accompaniment. The open air setting made
Cabaret singer 5 intimate settings the music very hard to hear. Yes
Singing and listening
singing together again, did my heart good after
listening to or soloists Wondering if sponsorship would help ensure so much negativity on
Cabaret singer 4 larger audiences Yes the airwaves
Better communication between all involved
Chorale Staff or board 3 raising $ for Chorale parties Maybe
It was nice to sing for a
Cabaret singer 5 live audience Yes
| appreciate the effort
Getting to sing with my that went into choosing
chorale friends after a the music and the
long Covid drought. organizing behind it. |
Enjoyed the tearful think if live music
response of the guest of continues to be
honor at one of the Maybe advertise for year round events and “forbidden,” people
events which almost asking if their are particular pieces for the may crave hearing
made me tearful. Good specific event they would like or have a list to even a small, “safe”,
Cabaret singer 5 choice of music as well  choose from especially if year round Yes group
Great opportunity to
Planning Team 4 perform. Start earlier with advertising and scheduling. Yes
2 or 3 SHORT Zoom
sessions involving the
team DURING THE
PROCESS, not just
before, would have
Communication regardless who was been a good idea to
Process was very supposed to what & when was not perfect, keep everyone on the
Planning Team 4 collaborative. (not surprising for a first time event). Yes same page.



